



МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

від "02" лютого 2021 р.

НАКАЗ

31

м. Київ

№ _____

Про прийняття рішення про організацію роботи з нагляду та реалізації проєкту технічної допомоги ЄС «Подальша підтримка імплементації Угоди про асоціацію між Україною та ЄС та Національної транспортної стратегії в Україні»

З метою забезпечення належної імплементації Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, реалізації Національної транспортної стратегії України на період до 2030 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30 травня 2018 року № 430, та Технічного завдання проєкту технічної допомоги ЄС «Подальша підтримка імплементації Угоди про асоціацію між Україною та ЄС та Національної транспортної стратегії в Україні», а також відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 року № 153 «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги» **н а к а з у ю:**

1. Визначити заступника Міністра з питань європейської інтеграції Н. Форсюк координатором проєкту технічної допомоги Європейського Союзу «Подальша підтримка імплементації Угоди про асоціацію між Україною та ЄС та Національної транспортної стратегії в Україні» (далі – Проєкт).

2. Утворити Керівний комітет з питань організації роботи з нагляду та реалізації проєкту технічної допомоги ЄС «Подальша підтримка імплементації Угоди про асоціацію між Україною та ЄС та Національної транспортної стратегії в Україні» у складі, що додається.

3. Покласти на Директорат стратегічного планування та європейської інтеграції відповідальність за загальну координацію Проєкту.

4. Покласти відповідальність за реалізацію:

1) компонента 1 «Надання допомоги у гармонізації законодавства у сфері транспорту, приведеного у відповідність до законодавства ЄС відповідно до

Угоди про асоціацію між Україною та ЄС» Проєкту – на Директорат автомобільного та електричного міського транспорту, Директорат реформування морської та річкової галузі, Директорат залізничного транспорту, Директорат дорожньої інфраструктури в межах компетенції та відповідно до технічного завдання Проєкту;

2) компонента 2 «Сприяння імплементації та моніторингу виконання Національної транспортної стратегії (НТС) України та стратегічних планів дій за секторами транспортної галузі» Проєкту – на Директорат стратегічного планування та європейської інтеграції;

3) компонента 3 «Надання допомоги в поліпшенні безпеки дорожнього руху» Проєкту – на Директорат з безпеки на транспорті;

4) компонента 4 «Покращення нормативно-правової бази для розвитку логістики» Проєкту – на Директорат стратегічного планування та європейської інтеграції, Директорат реформування морської та річкової галузі, Директорат залізничного транспорту в межах компетенції та відповідно до технічного завдання Проєкту;

5) компонента 5 «Залучення зацікавлених сторін, поширення інформації та забезпечення наочності у рамках імплементації проєкту» Проєкту – на Директорат стратегічного планування та європейської інтеграції.

5. Керівникам центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра інфраструктури України, структурних підрозділів апарату Міністерства інфраструктури України, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Міністерства інфраструктури України, забезпечити в межах компетенції підготовку та надання міжнародним експертам інформації, необхідної для реалізації Проєкту.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра з питань європейської інтеграції Форсюк Н.

Міністр

Владислав КРИКЛІЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Міністерства

інфраструктури України

від 08 лютого 2021 № 31

Склад

**Керівного комітету з питань реалізації проєкту технічної допомоги ЄС
«Подальша підтримка імплементації Угоди про асоціацію між Україною та
ЄС та Національної транспортної стратегії в Україні»**

ФОРСЮК Наталія Валеріївна	– заступник Міністра інфраструктури України з питань європейської інтеграції, голова Керівного комітету
НІКОЛАЄВ Олександр Олександрович	– державний експерт експертної групи з питань планування державної політики Директорату стратегічного планування та європейської інтеграції Міністерства інфраструктури України, секретар Керівного комітету
КОВАЛЬЧУК Тетяна Іванівна	– заступник Міністра внутрішніх справ України (за згодою)
ВАСИЛІВ Ігор Володимирович	– народний депутат України (за згодою)
ПРОКОПЧУК Єгор Олександрович	– Голова Державної служби України з безпеки на транспорті
ФАЦЕВИЧ Олександр Юрійович	– заступник Голови Національної поліції України (за згодою)
ЩЕЛКУНОВ Антон Васильович	– генеральний директор Директорату з безпеки на транспорті Міністерства інфраструктури України
ПОГОСЯН Гамлет Ашотович	– генеральний директор Директорату автомобільного та електричного міського транспорту Міністерства інфраструктури України
ІЛЯСЕВИЧ Ярослав Ярославович	– генеральний директор Директорату морської та річкової галузі Міністерства інфраструктури України

ФЕДОРЕНКО Олександр Георгійович	– генеральний директор Директорату залізничного транспорту Міністерства інфраструктури України
САФАРОВ Фарід Каміл огли	– генеральний директор Директорату цифрової інфраструктури на транспорті Міністерства інфраструктури України
КУШПІЛЬ Дмитро Сергійович	– генеральний директор Директорату авіаційного транспорту Міністерства інфраструктури України
РЯБОВА Ольга Олексіївна	– директор Департаменту стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень Міністерства інфраструктури України
СОЛЯННИК Катерина Володимирівна	– т. в. о. генерального директора Директорату стратегічного планування та європейської інтеграції Міністерства інфраструктури України
ЧЕРНОШТАН Ігор Анатолійович	– в. о. директора Департаменту інфраструктури, держмайна та господарської діяльності Державної митної служби України (за згодою)
БУЗУК Олексій Володимирович	– начальник відділу державного нагляду на морському та річковому транспорті Департаменту державного нагляду (контролю) та безпеки судноплавства Державної служби морського та річкового транспорту України (за згодою)
ФЕДОРЕНКО Олег Володимирович	– начальник Управління експлуатації доріг Державного агентства автомобільних доріг України (за згодою)
ГОЛОЦВАН Олександр Васильович	– начальник відділу безпеки руху Управління експлуатації доріг Державного агентства автомобільних доріг України (за згодою)
КУСТОВСЬКА Ірина Володимирівна	– заступник начальника Управління – начальник відділу Управління проектами та програмами цивільної авіації Державної авіаційної служби України (за згодою)
КАРНАЧЕВ Олександр Сергійович	– в. о. директора із стратегічного розвитку та інвестиційної політики АТ «Укрзалізниця» (за згодою)

МАЛАКОВ Олександр – директор Департаменту стратегічного розвитку та
Володимирович планування АТ «Укрзалізниця» (за згодою)

Олів'є Уден – директор проєкту AASISTS 2 «Подальша підтримка
імплементції Угоди про асоціацію між Україною та
ЄС та Національної транспортної стратегії в Україні»
(за згодою)

Хосе Саміно – керівник проєкту AASISTS 2 «Подальша підтримка
імплементції Угоди про асоціацію між Україною та
ЄС та Національної транспортної стратегії в Україні»
(за згодою)

Представник Європейської Комісії (за згодою)

Представник Європейської Комісії (за згодою)

Представник Європейської Комісії (за згодою)

т. в. о. генерального директора Директорату
стратегічного планування та європейської
інтеграції

Катерина СОЛЯННИК